Vážení vlastníci bytov a nebytových priestorov, 

Dovoľte nám obrátiť sa na Vás s prosbou o spoluprácu pri dokončení prevodu vlastníckych práv k pozemkom 
-
parc. č. 2153/88, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 39m2
-
parc. č. 2153/90, druh pozemku ostatné plochy, o výmere 78 m2
-
parc. č. 2153/94, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 38m2   
-
parc. č. 2153/96, druh pozemku zastavané plochy a nádvoria, o výmere 39m2

Ide o pozemky, ktoré sa nachádzajú pod kontajnerovými stojiskami, pozemok pod časťou chodníka pred domom a tiež časť pozemkov pod parkovacími miestami č. 25 – 32. 

Pred časom sme Vás informovali, že firma Vazex, s.r.o. ponúkla vysporiadanie pozemkov tak, aby sme sa vlastníci bytov a nebytových priestorov nachádzajúcich sa v komplexe Budatínska 10 a 12 stali podielovými spoluvlastníkmi pozemkov pod nehnuteľnosťami, ktorých vlastníkmi sme my. Cena za prevod týchto pozemkov do podielového spoluvlastníctva vlastníkov bola navrhnutá vo výške 1 Sk, slovom jedna koruna slovenská. Prevod vlastníckeho práva k pozemkom je spojená so spoluvlastníctvom na pozemkoch, t.j. zvýšením dane z nehnuteľnosti, ktorá činí cca 20 Sk ročne. Všetky informácie ohľadne prevodu pozemkov vrátane znenia zmluvy sú na web stránke domu, resp. na nástenkách vo vchodoch domu. Keďže vlastníctvo predmetných pozemkov nie je viazané na dom, podiel na pozemkoch bude rozdelený medzi kupujúcich rovnakým dielom.

Výbor vlastníkov sa rozhodol osloviť všetkých vlastníkov teda aj Vás so žiadosťou o spoluprácu pri podpísaní zmlúv o prevode vlastníckych práv k predmetným pozemkom. 
V termíne od 14. 9. 2008 do 29. 9. 2008 v čase od 20,00 hod. do 22,00 hod. bude zmluva o prevode vlastníckych práv k pozemkom v byte č. 83 na 5 poschodí k dispozícii na podpis (pozor 170 podpisov - bude to chvíľu trvať). 

V prípade, že v danom termíne nemôžete prísť podpísať zmluvu o prevode vlastníckych práv, ponúkame Vám možnosť splnomocniť podpredsedu výboru vlastníkov Ing. Ildikó Polačekovú (byt č. 83) na uzavretie – podpísanie zmluvy a na zastupovanie pri podaní návrhu na zápis zmeny v katastri vo Vašom mene. Splnomocnenie je prílohou tohto listu. 

Upozornenie: Splnomocnenie je potrebné overiť! Manželia splnomocňujú obaja.

Splnomocnenie prosíme doručiť Ing. Ildikó Polačekovej osobne resp. do poštovej schránky (Budatínska 12, byt č. 83) v termíne do 30.9.2008. 
Za spoluprácu ďakujeme








Výbor vlastníkov

